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Καλώς ορίσατε στο TikTok Effect House (το «Effect House»), το οποίο σας δίνει τη δυνατότητα 
να δημιουργήσετε, να δημοσιεύσετε και να μοιραστείτε εφέ στο TikTok. 

1. Σχέση και ενσωμάτωση 
Η πρόσβαση και η χρήση του λογισμικού Effect House, του ιστότοπου και των σχετικών 
υπηρεσιών που καθιστά διαθέσιμες η TikTok σε οποιαδήποτε πλατφόρμα ή συσκευή 
(συλλήβδην, οι «Υπηρεσίες του Effect House») διέπεται από τους παρόντες Όρους Παροχής 
Υπηρεσιών του Effect House («Όροι του Effect House») και τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών 
της TikTok, όπως ισχύουν για εσάς, ανάλογα με την τοποθεσία της συνήθους κατοικίας σας. Οι 
Υπηρεσίες του Effect House αποτελούν μέρος των «Υπηρεσιών» ή της «Πλατφόρμας», όπως 
ορίζεται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok. 

Οι Οδηγίες μας για τα Εφέ αποτελούν επίσης μέρος της σύμβασής μας μαζί σας και 
συμφωνώντας με τους παρόντες Όρους, μας υπόσχεστε ότι θα συμμορφώνεστε με αυτές. 

Ως μέρος της συμμόρφωσης με τους παρόντες Όρους, πρέπει επίσης να τηρείτε τους Όρους 
Παροχής Υπηρεσιών της TikTok, τις Οδηγίες της Κοινότητας της TikTok, την Πολιτική 
Πνευματικής Ιδιοκτησίας της TikTok και άλλους όρους, πολιτικές και οδηγίες στην Πλατφόρμα, 
όπως μπορεί να τροποποιούνται κατά καιρούς. 

Σε περίπτωση οποιασδήποτε αντίφασης μεταξύ των παρόντων Όρων του Effect House και των 
εφαρμοστέων Όρων Παροχής Υπηρεσιών της TikTok για τους σκοπούς της χρήσης ή της 
πρόσβασής σας στις Υπηρεσίες του Effect House, οι παρόντες Όροι του Effect House θα 
διέπουν αποκλειστικά το αντικείμενο της παρούσας και αποκλειστικά στην έκταση της 
αντίφασης. 

Οποιοιδήποτε όροι με αρχικό κεφαλαίο που δεν ορίζονται στους παρόντες Όρους του Effect 
House, αλλά ορίζονται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok, έχουν την έννοια που 
τους αποδίδεται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok. 

Το Effect House σας δίνει τη δυνατότητα να λάβετε ή να προσπελάσετε κατά τα άλλα τα 
εργαλεία μας και τους σχετικούς πόρους για να δημιουργήσετε, να προεπισκοπήσετε, να 
φορτώσετε και να διαχειριστείτε διάφορα ειδικά εφέ, που μπορεί να περιλαμβάνουν φίλτρα, 
αυτοκόλλητα, εικόνες, γραφικά, αντικείμενα σε επιτρεπόμενες συσκευές (τα «Εφέ») και σχετικά 
υλικά που μπορεί να περιλαμβάνουν το όνομα και την περιγραφή του Εφέ και άλλα υλικά 
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κειμένου ή γραφικών που σχετίζονται με τo Εφέ («Σχετικά Υλικά») (προς αποφυγή αμφιβολιών, 
τα Σχετικά Υλικά εξαιρούν τα Εφέ), και να διανείμετε ή να εξουσιοδοτήσετε τη διανομή αυτών 
των Εφέ και των Σχετικών Υλικών σε ολόκληρη την Πλατφόρμα της TikTok. Προς αποφυγή 
αμφιβολιών, τα «Εφέ» περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, οποιαδήποτε και όλες τις 
γραμματοσειρές, τα κείμενα, τις φωτογραφίες, τα βίντεο επίδειξης, τα μουσικά έργα, τις 
ηχογραφήσεις, τα κινούμενα σχέδια, τα υλικά 3D, τους κωδικούς, τα εμπορικά σήματα, τα 
σήματα, τα λογότυπα, τις επωνυμίες, τα σήματα υπηρεσιών, τις εμπορικές επωνυμίες, τα 
δεδομένα και οποιαδήποτε άλλα στοιχεία και το περιεχόμενο που ενσωματώνονται στο Εφέ. 

2. Πάροχος Υπηρεσιών και Συμβεβλημένες Οντότητες 
Οι Υπηρεσίες του Effect House σας παρέχονται από τη συνδεδεμένη εταιρεία της TikTok που 
ορίζεται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok, όπως ισχύουν για εσάς, ανάλογα με την 
τοποθεσία της συνήθους κατοικίας σας. 

Για χρήστες που διαμένουν στις Ηνωμένες Πολιτείες, οι Υπηρεσίες του Effect House σας 
παρέχονται από την TikTok USDS Joint Venture LLC. Συνεργαζόμαστε με τους παρόχους 
υπηρεσιών και τους επιχειρηματικούς συνεργάτες μας, όπως η BD TikTok USA LLC (εφεξής 
αναφερόμενη ως «TT Commerce & Global Services») και τις συνδεδεμένες εταιρείες της και τις 
δικές μας συνδεδεμένες εταιρείες, για να παρέχουμε ορισμένες σημαντικές λειτουργίες της 
Πλατφόρμας, ώστε εσείς και άλλοι χρήστες να μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε και να 
απολαύσετε μια παγκόσμια εμπειρία, μεταξύ άλλων σε σχέση με το μάρκετινγκ, τη διαφήμιση και 
άλλες εμπορικές και μη εμπορικές υπηρεσίες και δραστηριότητες. Οι λειτουργίες που σχετίζονται 
με πληρωμές και άλλες εμπορικές δραστηριότητες των Υπηρεσιών του Effect House στις 
Ηνωμένες Πολιτείες εξυπηρετούνται από την TT Commerce & Global Services και τις 
συνδεδεμένες εταιρείες της, σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους, συμπεριλαμβανομένης 
της Εκτελεστικής Εντολής 14352. 

  

3. Ηλικία 
Οι Υπηρεσίες του Effect House είναι διαθέσιμες μόνο για άτομα που έχουν την ελάχιστη ηλικία 
σύμφωνα με τους εφαρμοστέους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok για χρήση ή 
πρόσβαση στις Υπηρεσίες. Επιπλέον, εάν είστε κάτω από την ηλικία που απαιτείται νομικά για 
να συνάψετε μια έγκυρη σύμβαση, η πρόσβαση και η χρήση ορισμένων λειτουργιών των 
Υπηρεσιών του Effect House από εσάς μπορεί να είναι περιορισμένη. 

Με την πρόσβαση ή τη χρήση των Υπηρεσιών του Effect House, δηλώνετε ότι είστε τουλάχιστον 
18 ετών (ή έχετε την εφαρμοστέα ηλικία ενηλικίωσης στη δικαιοδοσία όπου κατοικείτε) και ότι 
είστε σε θέση να συνάψετε νόμιμα τους παρόντες Όρους του Effect House και να εκτελέσετε 
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όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα. Εάν είστε κάτω των 18 ετών ή κάτω 
από την εφαρμοστέα ηλικία ενηλικίωσης στη δικαιοδοσία όπου διαμένετε, επιβεβαιώνετε ότι ο 
γονέας ή ο νόμιμος κηδεμόνας σας συναινεί στην πρόσβαση ή τη χρήση των Υπηρεσιών του 
Effect House (εάν η εν λόγω συγκατάθεση απαιτείται από το νόμο στη δικαιοδοσία σας), έχει 
εξετάσει και συζητήσει μαζί σας τους παρόντες Όρους του Effect House και συναινεί στη 
σύναψη των παρόντων Όρων του Effect House. 

4. Αλλαγές στους παρόντες Όρους του Effect House 
Μπορεί να κάνουμε αλλαγές στους παρόντες Όρους κατά καιρούς. Εκτός εάν απαιτείται 
διαφορετικά από το νόμο, θα σας ειδοποιήσουμε για οποιεσδήποτε ουσιώδεις αλλαγές στους 
παρόντες Όρους και θα σας δώσουμε την ευκαιρία να τις ελέγξετε πριν εφαρμοστούν. Σε 
περίπτωση που πρέπει να προβούμε σε επείγουσες αλλαγές, για παράδειγμα για λόγους 
ασφαλείας ή νομικούς/κανονιστικούς λόγους, ενδέχεται να μην είμαστε σε θέση να σας 
ενημερώσουμε εκ των προτέρων, αλλά θα σας ενημερώσουμε μόλις είναι εύλογα δυνατό για 
εμάς. 

Συμφωνείτε να ελέγχετε τακτικά τους Όρους για να ενημερώνεστε για τις τελευταίες αλλαγές και 
να ελέγχετε τους Όρους κάθε φορά που λαμβάνετε μια ειδοποίηση από εμάς ότι οι Όροι έχουν 
ενημερωθεί. Η ημερομηνία «Τελευταία ενημέρωση» θα αντικατοπτρίζει την ημερομηνία έναρξης 
ισχύος των Όρων. Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε την Πλατφόρμα μετά την εφαρμογή 
οποιωνδήποτε ενημερωμένων Όρων, συμφωνείτε να δεσμεύεστε από τους ενημερωμένους 
Όρους. Οι εν λόγω Όροι υπερισχύουν όλων των προηγούμενων εκδόσεων των Όρων, εκτός εάν 
μια συγκεκριμένη διάταξη των ενημερωμένων Όρων καθορίζει διαφορετικά. 

5. Ο λογαριασμός σας 
Θα χρησιμοποιήσουμε τον λογαριασμό σας στην TikTok για να επικοινωνήσουμε μαζί σας 
σχετικά με τα Εφέ και τα Σχετικά Υλικά που εισάγετε, δημιουργείτε ή/και φορτώνετε 
χρησιμοποιώντας τις Υπηρεσίες του Effect House. 

6. Εφέ και Σχετικά Υλικά 
Συμφωνείτε και αναγνωρίζετε ότι τα Εφέ και τα Σχετικά Υλικά που εισάγετε, δημιουργείτε, 
αποστέλλετε ή άλλως καθιστάτε διαθέσιμα σε εμάς αποτελούν «Περιεχόμενο Χρήστη», όπως 
ορίζεται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok και θα υπόκεινται στους όρους και τις 
προϋποθέσεις που ισχύουν για το Περιεχόμενο Χρήστη σύμφωνα με τους Όρους Παροχής 
Υπηρεσιών της TikTok. 

Προς αποφυγή αμφιβολιών, όλο το περιεχόμενο, το λογισμικό, οι εικόνες, το κείμενο, τα 
γραφικά, οι εικονογραφήσεις, τα λογότυπα, τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας, τα εμπορικά σήματα, τα 
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σήματα υπηρεσιών, τα πνευματικά δικαιώματα, οι φωτογραφίες, ο ήχος, τα βίντεο, η μουσική και 
η «εμφάνιση και αίσθηση» των Υπηρεσιών του Effect House και όλα τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας που σχετίζονται με αυτά αποτελούν «Περιεχόμενο της TikTok», όπως ορίζεται στους 
Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok και θα υπόκεινται στους όρους και τις προϋποθέσεις 
που ισχύουν για το Περιεχόμενο της TikTok σύμφωνα με τους Όρους Παροχής Υπηρεσιών 
της TikTok. 

Το Effect House μπορεί να παρέχει υπηρεσίες όπου τα Εφέ και τα Σχετικά Υλικά μπορούν να 
δημιουργηθούν εντός του Effect House χρησιμοποιώντας οποιοδήποτε ενσωματωμένο 
περιεχόμενο που προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα (συμπεριλαμβανομένης, χωρίς 
περιορισμό, της μουσικής), αλλά δεν παρέχει καμία υπηρεσία όπου το περιεχόμενο που 
προστατεύεται από πνευματικά δικαιώματα μπορεί να ληφθεί ή να προσαρμοστεί με άλλο 
τρόπο. Δεν επιτρέπεται η λήψη ή η προσαρμογή του προστατευμένου από πνευματικά 
δικαιώματα περιεχομένου που παρέχεται από το Effect House με οποιονδήποτε τρόπο, ούτε η 
χρήση του προστατευμένου από πνευματικά δικαιώματα περιεχομένου εκτός της 
λειτουργικότητας που παρέχεται από το Effect House. Δεν θα καταστήσετε διαθέσιμη, ούτε 
διανείμετε ή εκτελείτε τη μουσική που παρέχεται από το Effect House ξεχωριστά από τα Εφέ και 
τα Σχετικά Υλικά, συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, της αυτόνομης διανομής της 
μουσικής. Δεν θα χρησιμοποιήσετε τη μουσική ή άλλο περιεχόμενο που προστατεύεται από 
πνευματικά δικαιώματα και παρέχεται από το Effect House με παράνομο τρόπο, σε σχέση με 
οποιοδήποτε παράνομο περιεχόμενο ή/και κατά παράβαση των παρόντων Όρων του Effect 
House και των Όρων Παροχής Υπηρεσιών της TikTok. Σε περίπτωση παραβίασης των 
περιορισμών που ορίζονται στην παρούσα, διατηρούμε το δικαίωμα να επιβάλουμε τα 
δικαιώματά μας εναντίον σας στο μέγιστο βαθμό που ορίζει ο νόμος. 

Μπορεί να έχετε την επιλογή να φορτώσετε τα Εφέ και τα Σχετικά Υλικά μέσω των Υπηρεσιών 
του Effect House για να τα ελέγξουμε, ώστε να μας εξουσιοδοτήσετε να διανείμουμε τα Εφέ 
μέσω της Πλατφόρμας. Αναγνωρίζετε ότι κανένα στοιχείο σύμφωνα με τους παρόντες Όρους 
του Effect House δεν μας υποχρεώνει να δημοσιεύσουμε, να διανείμουμε ή να διαθέσουμε με 
άλλο τρόπο τα Εφέ και τα Σχετικά Υλικά σας μέσω της Πλατφόρμας της TikTok. 

Συμφωνείτε ρητά και αναγνωρίζετε ότι ενδέχεται επίσης να συστήσουμε τα Εφέ σας σε άλλους 
χρήστες της πλατφόρμας TikTok, με την προσθήκη των Εφέ σας στο Effect Tray της 
πλατφόρμας της TikTok ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο κρίνει κατάλληλο η TikTok. Θα σας 
προσδιορίσουμε ως την πηγή των εφαρμοστέων Εφέ (συγκεκριμένα, εξαιρουμένων των 
Επώνυμων Εφέ) και αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι αυτά τα Εφέ εξακολουθούν να αποτελούν 
Περιεχόμενο Χρήστη και όχι Περιεχόμενο της TikTok. 

Αναγνωρίζετε ότι οποιοδήποτε Εφέ (συμπεριλαμβανομένων των Επώνυμων Εφέ) που 
δημοσιεύετε θα είναι δημόσια ορατό και μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί από οποιονδήποτε 
χρήστη στην Πλατφόρμα. 
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Η άδεια χρήσης του Περιεχομένου σας από εμάς περιλαμβάνει τα δικαιώματά μας για 
πρόσβαση, αναπαραγωγή (π.χ. αντιγραφή), διανομή, κοινή χρήση, λήψη, προσαρμογή ή 
δημιουργία παραγώγων έργων (π.χ. μετάφραση ή/και δημιουργία λεζάντων), απόδοση και 
κοινοποίηση του Περιεχομένου σας στο κοινό (π.χ. για να το εμφανίσετε), για σκοπούς 
λειτουργίας, βελτίωσης και παροχής της Πλατφόρμας και ανάπτυξης νέων τεχνολογιών 
(συμπεριλαμβανομένης της εκπαίδευσης, δοκιμής και βελτίωσης των μοντέλων και αλγορίθμων 
μηχανικής μάθησης) και υπηρεσιών που υποστηρίζουν απευθείας τις Υπηρεσίες του Effect 
House, σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και με την επιφύλαξη των ρυθμίσεών σας στην 
Πλατφόρμα. Για χρήστες που διαμένουν στις Ηνωμένες Πολιτείες, αυτά τα δικαιώματα άδειας 
επεκτείνονται στην υποστήριξη της TikTok USDS Joint Venture LLC και των παρόχων 
υπηρεσιών και επιχειρηματικών συνεργατών μας (συμπεριλαμβανομένης της TT Commerce & 
Global Services και των συνδεδεμένων εταιρειών της) για την εκπλήρωση των παραπάνω 
σκοπών. 

7. Επώνυμα Εφέ (Branded Effects) 
Ο όρος Επώνυμα Εφέ αναφέρεται στα Εφέ που είναι εξατομικευμένα για εμπορικές επωνυμίες 
(μάρκες) και προορίζονται για την προώθηση εμπορικών επωνυμιών στο TikTok. 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες του Effect House για να δημιουργήσετε Επώνυμα 
Εφέ. Δια του παρόντος εγγυάστε ότι: (i) οποιοδήποτε Επώνυμο Εφέ που παράγετε θα 
συμμορφώνεται με τις διαφημιστικές πολιτικές της TikTok και άλλες σχετικές πολιτικές, 
κατευθυντήριες οδηγίες, (ii) οποιοδήποτε Επώνυμο Εφέ που δημιουργήσατε θα αποτελεί την 
αυθεντική σας εργασία και δεν θα παραβιάσει, υπεξαιρέσει ή καταστρατηγήσετε οποιαδήποτε 
πνευματική ιδιοκτησία ή άλλο δικαίωμα οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, (iii) έχετε 
το πλήρες δικαίωμα να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες του Effect House για να παράγετε ένα 
Επώνυμο Εφέ και εάν η εργασία σας απαιτεί άδεια, έχετε λάβει την εν λόγω άδεια και η άδεια 
είναι σε πλήρη ισχύ και εφαρμογή. 

Αναγνωρίζετε επίσης ότι για οποιαδήποτε Επώνυμα Εφέ που κάνετε για μια εμπορική επωνυμία 
ή ένα τρίτο μέρος (η «Εμπορική Επωνυμία»), είστε ένας ανεξάρτητος εργολάβος που παρέχει 
υπηρεσίες απευθείας στην εμπορική επωνυμία σύμφωνα με την ξεχωριστή σύμβασή σας μαζί 
της, στην οποία η TikTok δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος. Η TikTok δεν ενεργεί ως εκπρόσωπος 
ή πράκτοράς σας. 

Η TikTok δεν είναι υπεύθυνη ή υπόλογη, στο μέτρο του δυνατού βάσει των εφαρμοστέων 
νόμων, για οποιαδήποτε σχέση αποκτάτε με την Εμπορική Επωνυμία. 

8. Αναστολή ή τερματισμός της πρόσβασής σας και της 
χρήσης των Υπηρεσιών του Effect House 



Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι μπορούμε να τερματίσουμε την πρόσβασή σας στις Υπηρεσίες 
του Effect House σε οποιαδήποτε στιγμή χωρίς λόγο ή για οποιονδήποτε λόγο. 

Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε, να αναστείλουμε ή να τερματίσουμε την 
πρόσβαση ή να διακόψουμε σε οποιαδήποτε στιγμή την εφαρμογή σας ή/και τα σχετικά υλικά, 
συμπεριλαμβανομένης της περίπτωσης που παραβιάζουν τους παρόντες όρους, τις πολιτικές ή 
τις οδηγίες/κατευθυντήριες γραμμές. 

9. Άδεια χρήσης λογισμικού 
Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η TikTok κατέχει όλα τα δικαιώματα επί του λογισμικού Effect 
House και οποιαδήποτε άλλα δημιουργικά εργαλεία που μπορεί να σας διαθέσει η TikTok για να 
δημιουργήσετε τα εφέ. Με τη λήψη, την εγκατάσταση ή τη χρήση του λογισμικού του Effect 
House, σας παραχωρείται μια μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη, μη υποαδειοδοτούμενη, 
περιορισμένη, ανακλητή άδεια χρήσης και πρόσβασης στο λογισμικό του Effect House με 
μοναδικό σκοπό τη δημιουργία Εφέ για χρήση με την Πλατφόρμα και τις Υπηρεσίες της TikTok. 
Αναγνωρίζετε επίσης ότι η παρούσα άδεια χρήσης λογισμικού εκδίδεται μόνο σε εσάς και εσείς 
θα είστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση και η άδεια και η 
πρόσβασή σας μπορεί να ανασταλούν σε οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διακριτική μας ευχέρεια. 
Αναγνωρίζετε την ιδιοκτησία και τα αποκλειστικά μας δικαιώματα επί του λογισμικού του Effect 
House. Συμφωνείτε να μην χρησιμοποιείτε το λογισμικό του Effect House για οποιονδήποτε 
άλλο σκοπό εκτός από τη δημιουργία περιεχομένου για χρήση σε συνδυασμό με την Πλατφόρμα 
ή τις Υπηρεσίες της TikTok. Το Effect House μπορεί να περιέχει δημοσίως διαθέσιμο λογισμικό 
που υπόκειται σε άλλες άδειες χρήσης και οι εν λόγω όροι άδειας χρήσης και οι απαιτούμενες 
κοινοποιήσεις βρίσκονται σε ξεχωριστό αρχείο που παρέχεται με το Effect House. Το λογισμικό, 
τα έγγραφα, το περιεχόμενο του Effect House και οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που 
διατίθενται σχετικά με το Effect House ΔΕΝ αποτελούν ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ και δεν αποτελούν 
ανατροφοδότηση/σχολιασμό για οποιοδήποτε έργο ανοικτής πηγής ή για οποιοδήποτε προϊόν, 
υπηρεσία ή έργο τρίτου μέρους. 

ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΡΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ, ΟΥΤΕ ΤΟ EFFECT 
HOUSE ΟΥΤΕ ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ Ή ΟΙ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΝΟΥΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ 
ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΤΟΥ EFFECT HOUSE. ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ, ΔΕΝ 
ΠΡΟΒΑΙΝΟΥΜΕ ΣΕ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΤΟ 
ΟΠΟΙΟ ΑΠΟΚΤΑΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ EFFECT HOUSE, ΤΩΝ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ EFFECT HOUSE Ή ΤΗΣ 
ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ, ΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ Ή ΤΗΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΝΑ 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΑΣ. ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΤΟΥ EFFECT 
HOUSE «ΩΣ ΕΧΕΙ». 



ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΟΠΩΣ Η ΣΙΩΠΗΡΗ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ ΚΑΙ ΜΗ 
ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ. ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΡΗΤΑ ΣΤΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ, ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ Η TT COMMERCE & 
GLOBAL SERVICES ΕΞΑΙΡΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΤΙΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ. 

10. Αποζημίωση 
Εάν κατοικείτε στις Ηνωμένες Πολιτείες, συμφωνείτε να υπερασπιστείτε, να αποζημιώσετε και 
να διατηρήσετε αζημίωτη την TikTok USDS Joint Venture LLC και τις συνδεδεμένες εταιρείες 
μας, του παρόχους υπηρεσιών και τους επιχειρηματικούς συνεργάτες, συμπεριλαμβανομένης 
της TT Local Services και των συνδεδεμένων εταιρειών της, και καθένα από τα αντίστοιχα 
στελέχη, μέλη Δ.Σ., υπαλλήλους, εκπροσώπους και συμβούλους τους από οποιαδήποτε και 
όλες τις αξιώσεις, απαιτήσεις, ζημιές, ασφαλιστικά μέτρα, εντολές, δικαστικές αποφάσεις, 
διακανονισμούς, απώλειες, υποχρεώσεις, επισχέσεις, επιβαρύνσεις, αιτίες αγωγής, κάθε είδους 
και χαρακτήρα, έξοδα (συμπεριλαμβανομένων δικηγορικών αμοιβών και άλλων εξόδων 
διαιτησίας, δικαστικής αντιδικίας, υπεράσπισης, ή διακανονισμού) και έξοδα που προκύπτουν 
από ή σχετίζονται με τη χρήση των Υπηρεσιών του Effect House από εσάς σύμφωνα με τους 
παρόντες Όρους του Effect House, συμπεριλαμβανομένης της παραβίασης των υποχρεώσεών 
σας, των δηλώσεων και εγγυήσεων σύμφωνα με τους παρόντες Όρους. Αυτή η διάταξη και οι 
υποχρεώσεις αποζημίωσης θα επιβιώσουν οποιουδήποτε τερματισμού της σχέσης σας με την 
TikTok USDS Joint Venture LLC και της λήξης ή τερματισμού των παρόντων Όρων, από 
οποιοδήποτε μέρος. 

11. Εξαίρεση εγγυήσεων 
ΚΑΝΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ ΔΕΝ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΝΟΜΟΘΕΤΗΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΤΕ ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΝΑ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΤΕ Ή ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΝΟΜΙΚΑ 
ΠΑΝΤΑ ΩΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ. 

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ EFFECT HOUSE ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ» ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ 
ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ Ή ΔΗΛΩΣΗ ΣΕ ΕΣΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΕΣ. ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, ΔΕΝ ΣΑΣ 
ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΕΓΓΥΟΜΑΣΤΕ ΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ, ΑΠΟ ΕΣΑΣ, ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ 
EFFECT HOUSE ΘΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ Ή ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗ Ή 
ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΑ. 

ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΟΧΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΙ ΜΑΣ ΕΤΑΙΡΟΙ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ ΤΗΣ TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΤΗΣ) ΑΠΟΠΟΙΟΥΜΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΡΗΤΕΣ Ή 



ΣΙΩΠΗΡΕΣ, ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ Ή ΜΗ 
ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ. 

12. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
Η ευθύνη μας και αυτή των συνδεδεμένων εταιρειών και των επιχειρηματικών συνεργατών μας 
θα περιορίζεται στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο. Σε καμία 
περίπτωση η TikTok USDS Joint Venture LLC ή οι συνδεδεμένες εταιρείες μας, οι πάροχοι 
υπηρεσιών ή οι επιχειρηματικοί συνεργάτες μας, συμπεριλαμβανομένης της TT Commerce & 
Global Services και των θυγατρικών της και καθένα από τα αντίστοιχα στελέχη, μέλη του Δ.Σ., 
υπάλληλοι, εκπρόσωποι και σύμβουλοι, δεν θα φέρουν νομική ευθύνη βάση των παρόντων 
Όρων, είτε σε αγωγή για αδικοπραξία (συμπεριλαμβανομένης της αμέλειας) είτε σε σύμβαση ή 
άλλως για οποιαδήποτε τιμωρητική, συνεπακόλουθη, παρεπόμενη, υποδειγματική ή ειδική 
αποζημίωση, ή οποιαδήποτε ζημία που δεν ήταν εύλογα προβλέψιμη κατά τη στιγμή της 
σύναψης των παρόντων Όρων από τα μέρη ή οποιαδήποτε ζημία που βασίζεται σε διαφυγόντα 
κέρδη (είτε προκύπτουν απευθείας είτε έμμεσα), απώλεια φήμης ή μείωση αξίας, απώλεια 
φήμης και πελατείας, απώλεια ευκαιριών, απώλεια αναμενόμενης εξοικονόμησης, απώλεια ή 
καταστροφή δεδομένων που έχετε υποστεί, ή έμμεσες ή επακόλουθες απώλειες που μπορεί να 
προκύψουν από εσάς, ακόμη και αν η TikTok USDS Joint Venture LLC έχει ενημερωθεί για την 
πιθανότητα τέτοιων ζημιών. ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ 
ΔΙΚΑΙΟ, Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΜΑΣ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ EFFECT HOUSE ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ 100 
ΔΟΛΑΡΙΑ ΗΠΑ Ή ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΚΑΤΑΒΑΛΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ. 

13. Επίλυση διαφορών 
Οποιαδήποτε διαφορά που προκύπτει από ή σχετίζεται με τους παρόντες Όρους του Effect 
House ή τις Υπηρεσίες του Effect House θα επιλύεται σύμφωνα με τις διαδικασίες Επίλυσης 
Διαφορών που ορίζονται στους Όρους Παροχής Υπηρεσιών της TikTok. 

Ειδικά για χρήστες στις ΗΠΑ: Εάν έχουμε μια διαφορά μαζί σας σχετικά με ή που προκύπτει 
από τους παρόντες Όρους του Effect House ή τις Υπηρεσίες του Effect House, ανεξάρτητα από 
το πότε μπορεί να προέκυψε ή να συσσωρεύτηκε η διαφορά, θα προσπαθήσουμε πρώτα να την 
επιλύσουμε μαζί σας φιλικά. Συμφωνείτε να κάνετε το ίδιο για εμάς και για την TT Commerce & 
Global Services. Εάν έχετε οποιαδήποτε διαφορά με την TT Commerce & Global Services ή 
οποιαδήποτε από τις μητρικές, θυγατρικές, συνδεδεμένες εταιρείες, στελέχη, μέλη του Δ.Σ., 
υπαλλήλους, πράκτορες και συμβούλους της που σχετίζονται με την Πλατφόρμα, συμφωνείτε να 
απευθύνετε οποιεσδήποτε και όλες τις απαιτήσεις εναντίον της στην TikTok USDS Joint Venture 
LLC. Το μέρος που εγείρει μια διαφορά θα ξεκινήσει αυτήν τη διαδικασία ειδοποιώντας το έτερο 
μέρος. Όποιο μέρος λάβει την ειδοποίηση θα έχει 60 ημέρες για να απαντήσει. Εάν η διαφορά 



δεν επιλυθεί μετά τη λήξη του χρόνου απόκρισης ή εντός 30 ημερών μετά την έκδοση μιας 
απάντησης, όποιο από τα δύο συμβεί νωρίτερα, οποιοδήποτε από τα μέρη μπορεί να ασκήσει 
νομική αγωγή εναντίον του έτερου μέρους. Η εμπλοκή σε αυτήν την ανεπίσημη διαδικασία 
επίλυσης διαφορών είναι μια απαίτηση που πρέπει να ολοκληρωθεί πριν από την υποβολή 
οποιασδήποτε νομικής αγωγής. Εσείς και η TikTok ΗΠΑ συμφωνείτε ότι αμφότεροι θα 
καταβάλετε καλόπιστη προσπάθεια για να επιλύσετε τη διαφορά φιλικά, πριν είτε εσείς είτε η 
TikTok USDS Joint Venture LLC καταθέσετε οποιαδήποτε νομική αγωγή κατά του έτερου μέρους 
και ότι η παραγραφή και οι προθεσμίες για οποιαδήποτε τέλη κατάθεσης θα ανασταλούν καθώς 
τα μέρη θα εμπλέκονται στη διαδικασία της άτυπης επίλυσης διαφοράς. 


